

孙颖莎亮相 国乒三战全胜挺进混合团体世界杯八强

新华社成都12月3日电(记者 陈地)2024年成都国际乒联混合团体世界杯3日结束第一阶段比赛,中国队当日8:1战胜美国队,以三战全胜的成绩位列小组第一,挺进本届比赛八强。

本届混合团体世界杯采用全新赛制,共分为三个阶段。第一阶段,16支参赛队伍分为4个小组,以循环赛的形式展开角逐,每组前两名共8支队伍进入第二阶段。在前两轮先后轻松战胜澳大利亚队和印度队后,中国队已提前锁定八强席位。

面对小组第三个对手美国队,中国队对阵容进行了全新尝试。在率先举行的混双比赛中,中国队由林高远搭档王艺迪。面对整体实力有限的对手,二人配合默契,发挥稳定,连下三城为中国队建立优势。

第二场女单较量,中国队选手孙颖莎披挂上阵,这也是其本届赛事首次亮相。在现场观众热情的助威声中,孙颖莎展现了世界排名第一的强劲实力,直落三局轻松战胜对手,中国队大比分6:0领先。

第三场男单比赛林诗栋遭遇挑战,面对对手希德·纳雷什的积极上手搏杀,林诗栋显得不太适应,以9:11先丢一局。但经历过多次大赛磨炼的林诗栋很快调整状态、改变策略,迅速连扳两局,帮助中国队最终以8:1的总比分战胜美国队,取得开赛三连胜。

“经历过奥运会以后,整个人的精神状态和竞技状态都需要重新去调整。”赛后孙颖莎表示,在经历一段时间的恢复和调整之后,目前整个人的状态越来越好。“我觉得我现在正回归到自己最好的状态当中。这次比赛是2024年最后一次国际比赛,期待自己有更好的表现。”孙颖莎说。

对于许多球迷关心的自己和王楚钦搭档的混双“莎头”组合何时登场的话题,孙颖莎说:“我觉得不管是林诗栋和蒯曼的‘动漫’组合,还是林高远和王艺迪搭档的‘远迪’组合,他们现在的实力和状态都非常好。至于我和王楚钦的配合,我们听从教练组的统一安排,但只要上场,我们就一定全力以赴。”

当日其他比赛中,瑞典队8:7艰难战胜中国香港队,但仍因小分不敌对手无缘晋级。印度队8:6爆冷击败澳大利亚队,间接将美国队送入八强。最终,进入第二阶段比赛的8支队伍为:中国队、美国队、日本队、德国队、韩国队、罗马尼亚队、法国队和中国香港队。

第二阶段比赛将从4日开始,8支队伍将展开循环赛,最终排名前四的队伍进入第三阶段比赛。



12月3日,中国队选手孙颖莎在女单比赛中。



12月3日,中国队组合王艺迪(右)/林高远在混双比赛中。



12月3日,中国队选手林诗栋在男单比赛中。
新华社记者 江宏景 摄

西甲： 巴萨5:1大胜马略卡

新华社马德里12月3日电(谢宇智)2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛3日提前进行第19轮的一场角逐。巴塞罗那客场5:1大胜马略卡,暂时在积分榜上重新建立起4分优势。

开场仅12分钟,巴塞罗那便先入一球,费兰·托雷斯利用马略卡后防线的配合失误,在点球点附近射门得手。但第43分钟,主队在反击中扳平比分,穆里奇小禁区左路小角度推射空门得手。双方1:1结束上半场。

下半时,巴萨在第56分钟重新将比分超出,亚马尔禁区内被绊倒获得点球,拉菲尼亚主罚命中。第74分钟,拉菲尼亚又在小禁区前沿接亚马尔斜传捅射破网。

两球领先的巴萨仍不肯懈怠。第79分钟,保·维克托右路的传中被解围,德容中路跟进推射破网。5分钟后,德容右路传中,保·维克托门前近距离将球打入,也将全场比分锁定在5:1。

此战后,巴萨以12胜1平3负积37分暂时保住“领头羊”位置,领先少赛两场的皇家马德里4分。

篮球——CBA常规赛： 广东东阳光胜山西汾酒



12月3日,广东东阳光队球员徐杰(上)与山西汾酒队球员原帅在比赛中倒地拼抢。当日,在2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第13轮比赛中,广东东阳光队主场121比119战胜山西汾酒队。
新华社发 郑家雄 摄